

Міністерство освіти і науки України  
Білгород-Дністровський фаховий коледж природокористування,  
будівництва та комп'ютерних технологій

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора з навчальної роботи

\_\_\_\_\_ Марина ЗАЙЧЕНКО

„07” \_\_\_\_\_ вересня \_\_\_\_\_ 2023 р.

# ПЛАН РОБОТИ ГУРТКА "ЕКОСФЕРА"

на 2023-2024 навчальний рік

Керівники:

Перепилиця Анна Віталіївна

Слободян Наталія Василівна

Яцемирська Наталя Миколаївна

Староста гуртка: Даниленко Тетяна

Обговорено на засіданні циклової комісії агрономічних та екологічних дисциплін

Протокол № 2 від 07.09.2023 р.

Голова циклової комісії \_\_\_\_\_ Наталія СЛОБОДЯН

## Вступ

З року в рік екологічний компонент набуває все більшого значення. В першу чергу це зумовлено тим, що природні ресурси, їх відтворюваність мають скінченні величини, а тиск від діяльності людини на природу зростає і став практично неконтрольованим, майже не прогнозованим. Суспільству сьогодні потрібні виховані, грамотні та культурні в екологічному відношенні люди.

**Актуальність:** Робота гуртка орієнтована на формування екологічної компетентності студентської молоді, готовності до раціональної діяльності в природі та побуті для збереження існуючої природної рівноваги у суспільстві.

**Основною метою** гуртка є формування екологічної культури та свідомості молоді, а також проведення науково-дослідної роботи у сфері екології.

### Завдання:

- Підвищити рівень екологічних знань, культури і свідомості молоді;
- Популяризація екологічного способу життя реальними діями;
- Привернення уваги суспільства до існуючих проблем у сфері охорони довкілля;
- Виховання небайдужого ставлення до охорони навколишнього середовища;
- Організація дослідницької роботи для активної, творчої і обдарованої молоді;
- Залучення активних та ініціативних здобувачів освіти спеціальності 101 Екологія до участі у студентських наукових конференціях, круглих столах, семінарах, олімпіадах, марафонах, фестивалях, форумах, екологічних акціях, конкурсах, екскурсіях.

**ПЛАН-ГРАФІК РОБОТИ  
СТУДЕНТСЬКОГО ГУРТКА «ECOSPHERE»  
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Організація роботи гуртка, та загальні збори членів гуртка.	Вересень 2023р	Коледж	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ
2	Обговорення та затвердження календарного плану проведення засідань гуртка на 2023-2024н.р	Вересень 2023р	Коледж	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ Тетяна ДАНИЛЕНКО
3	Проведення екологічної бесіди «НАШ КОЛЕДЖ СТАРТУЄ В ЕКОЛОГІЧНУ ПОДОРОЖ» зі здобувачами освіти перших курсів	Вересень 2023р	Коледж	Ганна ПЕРЕПЕЛИЦЯ Тетяна ДАНИЛЕНКО
4	Проведення Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day»	10 жовтня 2023р	Коледж	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ Тетяна ДАНИЛЕНКО
5	Проведення акції «Посади дерево, збережи довкілля»	Жовтень 2023р	Парк «Миру»	Наталія СЛОБОДЯН Тетяна ДАНИЛЕНКО ,члени гуртка
6	Проведення акції до Всесвітнього дня екології «Чисті береги»	Листопад 2023р	Узбережжя Дністровського лиману	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ Тетяна ДАНИЛЕНКО
7	Проведення аналізу ґрунтів на наявність пестицидів навчально-дослідного господарства коледжу.	16 листопада 2023р.	Лабораторія ґрунтознавства	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ Тетяна ДАНИЛЕНКО
8	Екскурсія до відділу природи краєзнавчого музею міста, з метою вивчення екобіоценозу південного Степу України.	7 грудня 2023р	музей	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ, члени гуртка

9	Перегляд кінофільмів екологічного напрямку	Протягом року 2023-24 н. р	Коледж, он-лайн	Наталя ЯЦЕМИРСЬКА
10	Проведення конференції з Латвійською громадською екологічною організацією.	13 лютого 2024р	коледж	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ
11	Онлайн-дискусія студентів коледжу на тему: «Екологія під час війни»	19 березня 2024р	Он-лайн	Наталія СЛОБОДЯН
12	Проведення екскурсії до очисних споруд м. Білгород-Дністровського.	16 квітня 2024р	Очисні споруди	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ
13	Всеукраїнський екологічний форум для школярів (онлайн) «Екологія очима молоді»	Травень 2024р.	Он-лайн	Наталя ЯЦЕМИРСЬКА
14.	Співпраця з Всеукраїнською громадською організацією «Екологічна ліга»	28 травня 2024р.	Коледж, рекреаційні зони міста	Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ Тетяна ДАНИЛЕНКО гуртківці
15	Участь гуртківців в профорієнтаційній роботі (навчання з екологічної грамотності)	Протягом року	школи міста і району	Члени гуртка

Керівник гуртка \_\_\_\_\_ Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ

